

全新5系重磅上市

# 江淮星锐市场爆发在即

欧系轻客市场迅速崛起的新锐力量——江淮星锐欧系多功能车，又携抢夺市场“利器”——全新5系系列强势登陆湖南，来势汹汹。定位为“全能商务·智慧空间”的全新5系，不仅重新定义了市场上5.4-5.8米欧系中型VAN的产品价值基准，更展示了江淮星锐日益强大的产品实力。

秋高气爽，气候宜人，在长沙北城美丽的园林生态园活动现场，定价14.88万-16.68万元的星锐5系，无论是外观、配置、内饰还是动力方面，都表现出后发制人的新王者风范。

“霸气渐露”是星锐5系给人最直观的印象。比如外观上，沿袭了江淮星锐一贯时尚造型的全新尺寸的5系看起来车身更匀称，有种豪华大MPV的感觉。内饰上则采用了高级轿车普遍使用的做工精致的全包覆式内饰。配置方面，5系首次启用了可调节的航空真皮座椅，从曲线到扶手到坐垫和头部支撑，将美学和人机工程学的理念进行了有机结合，而且在安全方面标配倒车雷达及ABS+EBD组合。动力方面，5系

已经开始引入6挡手动变速箱，并且由于车身尺寸的“瘦身”，也让动力表现有了明显提升。

“全能商务·智慧空间”则是江淮星锐对5系的市场定位。这源于5系的尺寸，整车长宽高分别为5650mm、2098mm、2405mm。从车身尺寸来看，5系更能普遍适应通勤旅游、商务接待、城市物流、专用改装等各细分市场的需求，在进军更广阔的市场方面更有优势。上市以来一直强调细分市场战略的江淮星锐，因此希望5系能够成为“全能商务解决方案”，以“智慧空间”的理念为行业客户提供按需而变的解决方案。“5系是江淮星锐承前启后的节点性产品。”随着5系的上市，江淮星锐的产品布局和市场进程都将全面提速。

■记者 何尚武



蕴实力 耀不凡

## 东风悦达起亚K3傲然登场

10月21日，东风悦达起亚“蕴实力 耀不凡”K3于湖南长沙地区傲然上市。东风悦达起亚厂家代表、长沙地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。凝聚企业十年造车智慧，东风悦达起亚全新跨越力作K3以全面超越的产品品质助力企业再次跨越。站在更高的起点，翻开了企业全新十年的发展篇章。

创变 成就全新进化的理念

由奥运冠军张继科代言的K3售价区间为10.28万-14.98万，推出1.6L、1.8L两种排量共计7款车型。全系标配6方位安全气囊，安全性能突出。同时还搭载同级罕见的HID氙气灯、LED日间行车灯、TPMS（胎压监测系统）、电动通风真皮座椅、双区恒温空调等高端科技配置，具有极明显的竞争优势。据厂家代表介绍，选择在长沙地区区域上市，就是为了让当地消费者能够第一时间领略K3全面超越的产品魅力，以表达企业对一直以来关心、支持东风悦达起亚的长沙地区车友的感激之情。

作为全新十年的启航者，东风悦达起亚K3在传承经典之“不变”的同时，更做出了创新之“变”。K3藉由进化的“DESIGN KIA”理念指导，以专注细节

的技巧赋材质予激情，以线条阐述硬朗，以形态演绎动感，充分贴合了汽车性能和质量的再进化趋势，突破汽车设计传统界限，带来了对未来汽车发展的全新启迪。可以说，K3大气精致的外观、越级高端的舒适配置以及领先同级的环保强劲动力。全面划定了完美中级车的全新标准。

实力 成就全面超越的品质

此次上市的K3采用了起亚最新动力科技，搭载1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机，拥有得天独厚的动力天赋。另外，K3前脸突破性地运用镀铬直瀑式竖条进气格栅，配合HID氙气灯、LED日间行车灯等，尽显高端品位以及时代风范；LED后尾灯组合，极具识别性，同样传递出不凡科技魅力；再加上2,700mm同级别最高水准的轴距以及电动通风真皮座椅、双区恒温空调、一键启动、定速巡航等高端配置，为用户打造前所未有的舒适享受。以C-NCAP全新五星标准打造的车身，融入VSM车身稳定控制系统（VDC+MDPS+HAC）、6方位安全气囊、TPMS（胎压监测系统）、前后泊车辅助系统等高端科技。以无可挑剔的考量，全面突破想象。

■记者 陈龙

广汽菲亚特 GAC FIAT

La Vita è Bella 人生如此美丽 FIAT

## 尽享菲翔

越级动感轿车 魅力上市  
智汇全球造车艺术，开启中国传奇，  
领略更多人生之美—让我们菲翔启程！

1.4T-JET涡轮增压发动机 / 6速干式双离合变速器 / 2708mm卓越轴距



扫描二维码  
了解更多菲翔信息



viaggio 菲翔

广汽菲亚特第一店

销售热线：0731-86992268

地址：长沙市中南汽车世界专卖区MN-02号（长沙银行东行300米）